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9.1 Kakuro

Füllen Sie das Rätsel wie ein Kreuzworträtsel aus. Verwenden Sie dabei an Stelle der Buchstaben
die Ziffern von 1 bis 9. Die Beschreibung eines „Wortes“ gibt die Summe der Ziffern in diesem „Wort“
an. Innerhalb eines „Wortes“ darf keine Ziffer doppelt vorkommen.
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9.2 Worthitori

Schwärzen Sie einige Felder im Diagramm so, dass in keiner Zeile und Spalte ein Buchstabe doppelt
vorkommt. Geschwärzte Felder dürfen nicht waagrecht oder senkrecht benachbart sein, wohl aber
diagonal. Alle weißen Felder müssen waagrecht und senkrecht zusammenhängend sein. Die verblei-
benden Buchstaben sollen dann so in die vorgegebenen Wörter zerlegt werden, dass aufeinander
folgende Buchstaben waagrecht oder senkrecht benachbart sind und jeder Buchstabe nur einmal
verwendet wird. Es werden nicht alle angegebenen Wörter benötigt:
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9.3 Castle Wall

Zeichnen Sie einen geschlossenen Rundweg in das Diagramm, der nur senkrecht oder waagrecht
von Feldmittelpunkt zu Feldmittelpunkt verläuft und sich selbst nicht kreuzt. Felder mit dicken
Umrandungen sind Hinweise und können nicht Teil des Rundwegs sein. Weiße Hinweisfelder lie-
gen im Inneren des Rundwegs, schwarze Hinweisfelder außerhalb. Einige Hinweise haben Zahlen
und einen Pfeil. Ist der Pfeil waagrecht, so gibt die Zahl die Anzahl der waagrechten Rundwegseg-
ment in Pfeilrichtung an. Ein senkrechter Pfeil gibt die Anzahl der senkrechten Rundwegsegmente
in Pfeilrichtung an. (Alternativ dazu: Jeder Pfeil gibt die Anzahl der vom Rundweg gekreuzten
Feldergrenzen in Pfeilrichtung an).
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9.4 123-Box

Tragen Sie in jedes Feld ist eine 1, 2 oder 3 ein. Jeder Hinweis am Rand steht für eine Gruppe
von gleichen Ziffern in der entsprechenden Zeile oder Spalte. Dabei gibt der Hinweis entweder die
Größe der Gruppe oder die Ziffer der Gruppe oder beides an. Fragezeichen stehen für eine Gruppe
unbekannter Größe und unbekannten Inhalts, aber mit mindestens einer Ziffer. Aufeinanderfolgende
Gruppen in einer Zeile oder Spalte haben verschiedene Werte. Ein Hinweis enthält immer alle
Gruppen der jeweiligen Zeile oder Spalte. Es kann Zeilen oder Spalten ohne Hinweise geben. Deren
Inhalt muss sich anders erschließen.
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9.5 Sackbahnhof

Zeichnen Sie in das Rätsel einen Rundweg mit abzweigenden Sackbahnhöfen ein, der waagerecht
und senkrecht von Feldmittelpunkt zu Feldmittelpunkt verläuft und durch alle Felder hindurch
geht. An den markierten Stellen kreuzt sich der Rundweg selbst, aber nirgends sonst. Durch die
Felder mit Zahlen (die Sackbahnhöfe) muss der Weg geradeaus hindurchgehen. In einem der beiden
Nachbarfelder endet der Weg. In dem anderen Nachbarfeld spaltet sich der Weg auf und führt
zu den Abzweigungen der beiden benachbarten Sackbahnhöfe. In einem Feld können nicht zwei
Sackbahnhöfe abzweigen. Die Abzweigungen sind entlang des Rundwegs in aufsteigender Reihenfolge
zu durchlaufen.
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9.6 Magnetplatten

Füllen Sie das Diagramm mit neutralen (schwarzen) und magnetischen Platten. Jede Magnetplatte
hat zwei Pole (+ und -). Zwei Hälften mit gleichen Polen dürfen nicht waagerecht oder senkrecht
benachbart sein. Die Zahlen an den Rändern geben an, wie viele Plus- und Minuspole in der ent-
sprechenden Zeile oder Spalte vorkommen.
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